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 Посланик покрета Еколошки устанак Александар Јовановић Ћута изјавио је да ће
коалиција "Србија против насиља" вечерас одржати састанак, на коме ће бити донет
званичан став о најави председнице Скупштине Србије Ана Брнабић да све преостале
локалне изборе споји са новим београдским заказаним за 2. јуна.

  

Јовановић је за агенцију Бета рекао да та одлука не може бити позитивна, јер нема
много времена до тих избора, због чега је опозиција „доведена у ситуацију да мора брзо
да реагује“.

  

„Ана Брнабић и Александар Вучић су урадили оно што сам мислио да ће урадити – да
нам поједу време и онда да нас заваравају неком причом да ће локални избори бити у
септембру и тако даље, па су онда урадили ово што су данас урадили – спаковали све
изборе 2. јуна. То опозицију доводи у ситуацију да мора брзо да реагује. Биће све
познато после састанка данас поподне“, рекао је он.

  

Према његовим речима, Брнабић се „час куне у Устав, час га гази“.
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„Зато је битно било да камере буду све време присутне за време вођења разговора, да
би народ видео ко шта говори, а не да препричава Брнабић након тога шта је било на
састанку. Колеге из коалиције говоре једно, а она друго. Ово што она ради, нема ни у
Колумбији. Играју се са Уставом, играју се са народом, са животима људи. Играју се са
свима нама“, казао је Јовановић.

  

„Ово можемо да мењамо само заједно“

  

Оценио је да би, да се опозиција, укључујући „Србију против насиља“, десницу и све
друге ујединила на време – „Београд у децембру био слободан град“.

  

„Крајње је време да сви који се овде баве политиком и који су активни у јавном животу –
ово можемо да мењамо само заједно. То подразумева да оставимо своје интересе,
амбиције и идеологије на страну и да само сви заједно – била одлука бојкот или не,
можемо да сменимо Александра Вучића, све остало је губљење времена“, рекао је
Јовановић.

  

Казао је да ће, каква год одлука да буде о изласку на изборе, Еколошки устанак
наставити да позива људе на заједништво, наглашавајући да је то једини начин да се
дође до успеха.

  

(Бета)
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